



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ  
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
**6<sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΛΛΗΝΗΣ**

Παλλήνη, 23-02-2023

Ταχ. Δ/ση : Ερατούς και Ολυμπίας  
Τ.Κ. – Πόλη: 15351 - Παλλήνη  
e-mail : [mail@6dim-pallin.att.sch.gr](mailto:mail@6dim-pallin.att.sch.gr)  
ιστοσελίδα: <https://blogs.sch.gr/6dimpal/>  
Πληροφορ.: Πολυδώρου Ειρήνη  
☎ Τηλέφωνο: 2106030698

## **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

**Εγγραφή μαθητών στην Α΄ τάξη του 6<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Παλλήνης**

Για τη διαδικασία εγγραφής των μαθητών/τριών στο Δημοτικό Σχολείο, σας γνωρίζουμε ότι:

Στην Α΄ τάξη εγγράφονται υποχρεωτικά όσοι μαθητές γεννήθηκαν από την 1<sup>η</sup> Ιανουαρίου μέχρι και την 31<sup>η</sup> Δεκεμβρίου 2017. Οι εγγραφές θα πραγματοποιηθούν το διάστημα από **1 μέχρι και 20 Μαρτίου 2023 και ώρες 9:00-10:00 και 13:15-14:00 καθημερινά, μόνο κατόπιν προηγούμενης συνεννόησης (ραντεβού) στο τηλέφωνο ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση (e-mail) του σχολείου.**

**Για την εγγραφή στην Α΄ τάξη απαιτούνται:**

### **1. Πιστοποιητικό γέννησης Δήμου ή Κοινότητας.**

Διευκρινίζεται ότι για την εγγραφή των μαθητών/τριών στα Δημοτικά Σχολεία της χώρας δεν απαιτείται η προσκόμιση του Πιστοποιητικού Γέννησης από τους γονείς, αλλά αναζητείται από τις σχολικές μονάδες μέσω του Πληροφορικού Συστήματος myschool του ΥΠΑΙΘ.

**1. Βιβλιάριο Υγείας του/της μαθητή/τριας,** ή προσκόμιση άλλου στοιχείου, στο οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα εμβόλια που προβλέπονται και είναι ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών.

**2. Το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ.),** το οποίο κατατίθεται στη σχολική μονάδα το αργότερο έως το τέλος Σεπτεμβρίου 2023.

**3. Αποδεικτικό στοιχείο** από το οποίο προκύπτει η διεύθυνση κατοικίας του/της μαθητή/τριας (π.χ. λογαριασμός ΔΕΚΟ ή άλλο αποδεικτικό από δημόσιο φορέα, όπως εκκαθαριστικό Εφορίας).

**4. Βεβαίωση Φοίτησης Νηπιαγωγείου και Πιστοποιητικό Φοίτησης Νηπιαγωγείου.** Μέχρι την ημερομηνία έκδοσης του «Πιστοποιητικού Φοίτησης», το Νηπιαγωγείο εκδίδει «Βεβαίωση Φοίτησης», η οποία θα προσκομιστεί από τον γονέα/κηδεμόνα του/της μαθητή/τριας για την εγγραφή του/της στο Δημοτικό. Το Πιστοποιητικό Φοίτησης Νηπιαγωγείου εκδίδεται με τη λήξη της διδασκαλίας των μαθημάτων (15 Ιουνίου 2023) και διαβιβάζεται αυτεπάγγελτα από το Νηπιαγωγείο στο Δημοτικό Σχολείο εγγραφής του/της μαθητή/τριας.

**Σημαντική διευκρίνιση:** Οι αιτήσεις εγγραφής στο Πρωινό και στο Ολοήμερο Πρόγραμμα υπογράφονται και από τους δύο γονείς. Οι αιτήσεις θα σας δοθούν από το Σχολείο.

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία.

**ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ**